

赞队友滔滔不绝 说转会闪烁其词

科比昨对传闻作出解释

昨天,科比在季前赛中带领湖人以126比106战胜超音速队。赛后,他主动接受记者采访,对缺席训练等疑问作出回答,只是,解释的语言有些苍白,细细推敲,去留与否,问号依旧。

关键词 决心

科比的目标是夺冠,至于是否继续带领湖人队向这个目标前行,依然留有悬念。昨天,他出人意料地来了句,“当我在湖人队时,或者说,无论我在哪,我都一直在为新赛季准备着。”

对于此前的缄默,科比表示,那是因为不想让自己分心。过去的一周,他不看报纸电视,回避媒体的追问和球迷的质疑。“我不愿一遍又一遍地重复这些传闻,听了让人心烦,这不是我的生活重点。”科比强调,他认真对待训练,贯彻杰克逊的战术——进攻时打后卫,去健身房加练,结果减去20磅……

热衷于主宰赛场的科比甚至笑了起来,“从国家队回来后,我觉得自己受益颇多。篮球是多么有趣的游戏,在享受篮球的快乐中,我无暇考虑这些乱七八糟的事情。我为什么要对流言蜚语据理力争?”

关键词 表象

昨晚赛前,同往常一样,科比戴



科比的解释有些苍白

5月,科比“我渴望被交易”的言论成为NBA重磅炸弹。6月,老板巴斯亲自挽留这位当家球星。然后,科比的态度数次摇摆,暂时回心转意。本月11日,巴斯突然公开声明:“洛杉矶没有非卖品,科比也可以被交易。”于是,公牛、尼克斯、网队、小牛甚至火箭都卷入了这个转会漩涡。一周来,科比沉默了,还缺席了训练。科比真要离开湖人吗?

着墨镜,哼着小调,神态自若地走进更衣室。脱下他的金表和衣服,换上湖人队球衣。这一刻,他似乎与传闻隔绝,面带笑容,这一刻,他依然是湖人的老大。在全场球迷高呼“科比!科比!”的气氛中,首发上场的科比独得20分。尤其是在第三节,他8投5中,砍下16分。

赛后,科比只字不提自己的表现,而是大加赞扬队友,称他们是“志同道合的同志”。科比主动担起新人科立坦顿的顾问和老师,私下耐心分析湖人的战术打法。“我很乐意和科立坦顿在一起。”科比还提及恩师杰克逊,“我很信任他,很多次,我听菲尔讲他过去的故事。我能感觉到,他热爱NBA。”

“我渴望被交易”的言论,可谓一石激起千层浪。尽管“小飞侠”昨晚激情四射,展现湖人当家球星的风采。但人们依旧会质疑,科比和杰克逊还有可能像以前那样,逍遥地坐着,畅谈过去吗?

关键词 解释

为何连续缺席3堂训练课?昨天科比解释说,由于右膝伤势未愈,一直在调整,所以缺席训练。不过在比赛中,他的膝盖上没有绷带和护具,弹跳依旧出色,与大前锋图里亚夫连连强打篮下得手。此前主帅杰克逊曾指出,科比很健康,没什么伤。可赛后,科比还嚷嚷着“该死的膝伤,影响我打球的效率。”

为何清理更衣柜?“人人都在问这个问题,‘这是科比出走的讯号吗?’”科比主动提及这个问题,随后斩钉截铁地表示:“我现在告诉你们,我可没有那样做。我只是‘整理’了一下,大部分东西还留在那里。”

科比的解释,球迷满意吗?别忘了,这仅仅是解释,而不是对“去留与否”的表态。本报记者 陶邢莹

「中国杯」帆船赛首场赛事举行
「自立号」突围夺第一

本报讯(记者 陶邢莹)昨天上午,“中国杯”帆船赛首场赛事“香港——深圳拉力赛”在香港青洲附近海域举行,经过3小时的角逐,航海家庞辉驾驶的“自立号”帆船从各路好手中成功突围,勇夺冲线奖和第一名。

“香港——深圳拉力赛”开创了香港至深圳大亚湾的首条“蓝色航道”,是内地与香港体育赛事首次跨境的水域接触。“自立号”船员分别来自香港、菲律宾、马来西亚等国家和地区,拥有丰富的航海经验。昨天还有巴西队、阿联酋队和香港警察队等来自14个国家和地区的46艘赛船参赛,值得一提的是,丹麦女子队在点点帆星中独树一帜,她们被誉为“海上玫瑰”,为阳刚气十足的帆船运动,带来一股坚韧与柔情交错的气质。

农心杯王檄二连胜

本报讯(记者 张建东)北京消息:昨天下午,第九届农心杯辛拉面杯世界围棋团体锦标赛在北京进行了第四场角逐。中国王檄九段执黑战胜了日本名将河野临九段,取得二连胜。

至此,本届农心杯三国围棋擂台赛在北京的第一阶段赛结束。11月下旬将在釜山进行第二阶段的六场争夺。11月25日,“二连胜”的王檄将在釜山设擂,迎战韩国第二位出场棋手的挑战。

中外友人乒乓赛报名

本报讯 2007年上海市第五届中外友人乒乓球赛,将于11月11日在上海外国语大学附属浦东外国语学校举行。

比赛设男女单打项目,分境内人士组、领导干部组、港澳台人士组和外籍人士组,凡在沪及长三角地区居住、工作、留学的境内外人士、港澳台同胞以及政府部门、大中型企业工作的领导干部均可报名参加比赛。报名时间:即日起至10月30日,报名地点:浦东新区乒乓球协会(沪南路1101号403室),电话:58449531。

【体育频道】

上视体育频道明晨2时将转播西甲联赛比利亚雷亚尔队与巴塞罗那队的比赛实况,4时将转播西班牙队与皇家马德里队的比赛实况,10时将转播NBA季前赛休斯敦火箭队与西雅图超音速队的比赛实况。

一方最强阵容出场 一方几大主力缺席

火箭轻取小牛 姚明大受褒奖

本报讯(记者 黄永顺)火箭队把小牛队非常当一回事,而小牛队则不然。打了两场季前赛后闭门训练一周的火箭队昨天以主力阵容迎战小牛队,不料小牛队的几大主力全部缺席,比赛结果自然毫无悬念,火箭队以104比90获胜。

希望与小牛队大战一场的火箭队昨天大感失望,小牛队当家球星诺维茨基虽身着比赛服,却始终坐在替补席上,而霍华德干脆穿着便服,斯塔克豪斯因为胃病,一直在休息室观看比赛。此外,迪奥普和丹皮尔也都因伤病未能上场。

由于小牛队并不看重这场比赛,火箭队的麦迪也只在第一节打了10分钟,得到8分。而姚明也在第三节还剩4分35秒时下场,并且随后一直作壁上观。



姚明(左一)扣篮如入无人之境

本版图片 IC

姚明依然是火箭队头号得分手,他出场20分钟,11投8中,拿下19分,姚明此战的表现,证明他

完全适应了主教练阿德尔曼的快速进攻打法。姚明如今是火箭队进攻体系

转变的关键,并且他已适应了新打法,充满自信,“上场时我感到轻松自如。我可以在篮下投篮,也可以拉到外线,这对我来说非常简单。”姚明的表现也得到了阿德尔曼的称赞,“姚明以前常常面对对方防守队员,很少注意自己的队友。如今,他经常留意队友的跑位,而不关心身边的对方防守队员。姚明能成为一名出色的传球手,他场上的直觉非常准。”

回归火箭队的弗朗西斯,昨天上场15分钟,主要是在下半场,他也得到8分。

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。访问记者的博客 获取更多信息 发表评论 参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集新闻线索、征文等

关于开展租用公房凭证换发工作的公告

各公房承租人:

为了加强公房租赁管理,维护公房承租人的合法权益,根据《上海市房屋租赁条例》有关规定和市政府工作要求,现决定开展统一换发2007年版《租用公房凭证》工作。

《租用公房凭证》是公有居住房屋的出租人与承租人建立租赁关系的合法凭证。新的《租用公房凭证》采用多种新技术,实现信息共享,换发后更有利于加强社会管理和保障公房承租人合法权益。

公房承租人应当从10月26日至11月15日,凭公房承租人身份证到所在物业公司的一门式受理窗口提交原《租用公房凭证》。从提交之日起50个工作日后,公房承租人凭公房承租人身份证和收证收据到原受理窗口领取新的《租用公房凭证》。希望广大公房承租人积极配合,按时办理手续。上海市房屋土地资源管理局设立租用公房凭证换发咨询、投诉、监督电话962121*0。

特此公告

上海市房屋土地资源管理局
二〇〇七年十月二十日